
 

     

 

 

東広島市立三津小学校 

令和５年６月２６日 

三津小学校運営協議会 

第２号 

CS推進員 勝田睦菜 

コミュニティ・スクールだより 

○運動会～三津盆踊り～ ４・５・６年生 

（三津盆踊り保存会…柄様，豊田様，南様，中村和彦様， 

中村誠様，原田様，黒田様） 

 

 ５月２０日（土）に，運動会を行いまし

た。4・5・6年生の三津盆踊りのために，

三津盆踊り保存会の皆様がきてくださいま

した。運動会に向けての練習にも，指導を

しに来てくださり，分かりやすく丁寧に教

えてくださいました。短い期間での練習で

したが，本番では教えていただいたことを

意識して踊ることができ，歌と太鼓と踊り

の息が合った素晴らしい三津盆踊りになり

ました。 

5月・6月に行われた活動についてまとめて紹介します。 

○三津大川環境整備（１・３・５年生の保護者の皆様，地域の皆様） 

 ５月１４日（日）に，三津大川環境整備を行いました。たくさんの方々が参加してくださり，グラウンドの

草抜きや草刈り，運動会用の入場門・退場門の設置などをしてくださいました。運動会に向けて，学校の環境

が整ったことで，運動会練習も本番も安全に進めることができました。ありがとうございました。 

○町探検 ３年生～正念寺，素鵞神社，住吉神社～（空山様，茶井様，柏迫様） 

○田植え体験 ５年生 

（住井様，行友様，学習支援ボランティアの皆様） 

○自転車教室 ３年生（交通安全指導員…古本様，

安全ボランティアの皆様，保護者の皆様） 

 6 月 8日（木）に，3年生が自転車教室を行いました。交通安

全指導員の古本様に，ヘルメットの大切さなどのお話をしていた

だきました。その後，古本様，安全ボランティアの皆様と保護者

の皆様が見極めをしてくださいました。児童が安全に自転車を運

転できるように，皆様が声掛けをしてくださったので，実際に道

路に出ているような緊張感を持って，自転車教室を行うことがで

きました。また，6月1日，6日の練習でも安全ボランティアの

皆様には，御指導をいただきました。ありがとうございました。 

 6 月 5 日（月）に，5 年生が田植え体験を行いました。住井

様に稲の植え方を教えていただいてから，田んぼの中に入りま

した。実際に田んぼに入って植えてみると，足は泥に埋まって動

きにくかったり，稲を立てて植えることの難しさなど，たくさん

の気づきがありました。植えた稲が大きくなって，お米になるま

での過程についても学習していき，米づくりについての知識を

より深めていきたいと思います。 

 5 月 10日，24日，３１日に3年生が町探検で，正念寺と素鵞神社と住吉神社に行きました。正念

寺では空山様に，花まつりについてお話をしていただきました。素鵞神社では茶井様に，祇園祭につい

てお話をしていただきました。住吉神社では柏迫様に，住吉祭についてお話をしていただきました。そ

れぞれの場所で，何を目的としたお祭りなのか，どんな歴史があるのかなどのお話をお聞きしました。

三津のお祭りには，地域の人々の願いが込められていることを知り，児童は今まで以上にお祭りへの興

味がわいたようでした。 


